

В Центре детского творчества открыта новогодняя выставка, на которой представлено 150 работ муниципального конкурса декоративно-прикладного творчества «Рождественская звезда».

Жюри, в которое вошли педагоги общеобразовательных и воскресных школ, ответственный Отдела в Зарайском благочинии по религиозному образованию и катехизации священник Дионисий Утенков, оценили качество работ. Итоги творческого состязания были подведены по возрастным категориям и номинациям: «Рождественский сувенир», «Композиция», «Ёлочная игрушка» (ретро-игрушка, выполненная в стиле военных лет 1941-1945 гг.).

Победителями стали: в номинации «Рождественский сувенир» - Анна Егорова (гимназия № 2), Екатерина Кисёлева (Алферьевская школа), Андрей Манков (ЦДТ); в номинации «Композиция» - Родион Баранов (начальная школа-сад № 14), Елизавета Лисицына (Мендукинская школа) и Пётр Зайцев (ЦДТ); в номинации «Ёлочная игрушка» - Камила Зиёдулова (средняя школа № 1), Алина Анохина (лицей № 5), Олег Галкин (Масловская основная школа).

Выставку можно посетить в Центре детского творчества до 15 января 2020 г., а награждение победителей состоится 8 января в 12.00 в Иоанно-Предтеченском соборе зарайского кремля.

{phocagallery view=category|categoryid=586|limitstart=0|limitcount=4}